
Chapter – 2 

எண்கள் 

 

Ex 2.1 

அ) 10,101;10,102; 10,103; _____________; _____________; _____________; _____________; 

விடை: 

10,104; 10,105; 10,106; 10,107 

ஆ) 10,220; 10,230; _____________; _____________; _____________; 10270 

விடை: 

10,240; 10,250; 10,260; 

இ) 10,920; _____________; _____________; _____________; 10,960; _____________; 

விடை: 

10,930; 10,940; 10,950; 10,970 

ஈ) 11,101; 11,102; 11,103; _____________; _____________; _____________; _____________; 

விடை: 

11,104; 11,105; 11,106; 11,107 

Ex 2.2a 

ககள்வி 1 

15, 478 ல் 

(a) 7ன் இடமதிப்பு _______________ 

விடை: 

7 × 10 = 70 

(b) 4 ன் இடமதிப்பு _______________ 



விடை: 

4 × 100 = 400 

(c) 1 ன் இடமதிப்பு _______________ 

விடை: 

1 × 10000 = 10000 

ககள்வி 2. 

கீழ்க்கண்ட இடமதிப்பு அட்டவணணயில் எண்களில் உள்ள 

இலக்கங்கணள இடமதிப்புக் ககொண்டு நிரப்புக. 

 

விடை: 

 



ககள்வி 3. 

மிகப்கபரிய 7 இலக்க எண்ணிற்கும் மற்றும் மிகசச்ிறிய 6 இலக்க – 

எண்ணிற்கும் உள்ள வவறுபொடு கொண்க. 

விடை: 

மிகப்கபரிய 7 இலக்க எண் = 9999999 

மிகசச்ிறிய 6 இலக்க எண் = 100000 

 

Ex 2.2b 

ககள்வி 1. 

கீழ்கண்ட எண்கணளப் படித்து சரியொன பிரிவுகளில் கொல்புள்ளி 

இடட்ு மற்றும் அதன் எண் கபயரக்ணள எழுதுக. 

அ) 15731997 

விடை: 

1,57,31,997: ஒருவகொடிவய ஐம்பத்வதழு இலடச்த்து 

முப்பத்கதொன்றொயிரத்து கதொள்ளொயிரத்து கதொண்ணூற்று ஏழு 

ஆ) 341964 

விடை: 

3,41,964: மூன்று இலடச்த்து நொற்பத்து ஒன்றொயிரத்து 

கதொள்ளொயிரத்து அறுபத்து நொன்கு 

இ) 29121972 

விடை: 

2,91,21,972: இரண்டு வகொடிவய கதொண்ணூற்று ஒரு இலடச்த்து 

இருபத்து ஒன்றொயிரத்து கதொள்ளொயிரத்து எழுபத்தி இரண்டு 

 



ஈ) 347810 

விடை: 

3,47,810: மூன்று இலடச்த்து நொற்பத்வதழொயிரத்து எண்ணூற்று பத்து. 

ககள்வி 2. 

கீழ்க்கண்ட எண்களின் 5ன் இடமதிப்ணப எழுதுக. 

அ) 15731997 

ஆ) 341964 

இ) 29121972 

ஈ) 347810 

விடை: 

அ) 15731997 இல் 5ன் இடமதிப்ணப 5 × 1000000 = 5000000 

ககள்வி 3. 

கீழ்கண்டவற்ணற திட்ட வடிவில் எழுதுக. 

அ) 30000 + 3000 + 300 + 30 + 3 

விடை: 

33333 

ஆ) 200000 + 7000 + 7 

விடை: 

207007 

இ) 8000000 + 70000 + 3000 + 30 + 5 

விடை: 

8073035 

ஈ) 4000000 + 400 + 4 

விடை: 

4000404 



ககள்வி 4. 

கீழ்கண்ட எண்கணள விரிவொக்கப்பட்ட வடிவில் எழுதுக. 

அ) 63,570 

விடை: 

60000 + 3000 + 500 + 70 

ஆ) 36,01,478 

விடை: 

3000000 + 600000 + 1000 + 400 + 70 + 8 

இ) 1,45,70,004 

விடை: 

10000000 + 4000000 + 500000 + 70000 + 4 

ஈ) 28,48,387 

விடை: 

2000000 + 800000 + 40000 + 8000 + 300 + 80 + 7 

Ex 2.3 

I. எண் கபயர ்எழுதுக: 

a) 11000 ______________ 

விடை: 

பதிகனொன்றொயிரம் 

b) 34000 ______________ 

விடை: 

முப்பத்து நொன்கொயிரம் 

c) 100000 ______________ 

விடை: 

ஒரு இலட்சம் 



d) 98,364 ______________ 

விடை: 

கதொண்ணூற்று எட்டொயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்தி நொன்கு 

e) 37,689 ______________ 

விடை: 

முப்பத் வதழொயிரத்து அறு நூற்று எண்பத்து ஒன்பது 

f) 46,763 ______________ 

விடை: 

நொற்பத்தி ஆறொயிரத்து எழுநூற்று அறுபத்து மூன்று 

g) 4,00,000 ______________ 

விடை: 

நொன்கு இலடச்ம் 

h) 12,00,000 ______________ 

விடை: 

பன்னிரண்டு இலடச்ம் 

II. கீழ்க்கண்டவற்றின் மதிப்ணப ஆணிமணிசச்ட்டத்தில் எழுதுக. 

ககள்வி 1. 

3 பத்துகள், 7 வகொடிகள், 60 இலட்சங்கள், 7 இலட்சங்கள், 4 பத்துகள் 

மற்றும் 7 ஒன்றுகள் 

 



விடை: 

 

ககள்வி 2. 

34578910-ல் 7 மற்றும் 4-ன் இடமதிப்ணபக் கண்டுபிடி. 

விடை: 

7 இன் இடமதிப்பு = 7 × 10000 = 70000 

4 இன் இடமதிப்பு = 4 × 1000000 = 4000000 

ககள்வி 3. 

6 ஆயிரங்கள், 9 பத்துகள் மற்றும் 3 வகொடிகணளக் ககொண்டு ஏதொவது 

ஒரு எண்ணண உருவொக்குக. 

விடை: 

3,72,46,598 

ககள்வி 4. 

எண்ணொல் எழுதுக: 

a. ஒரு வகொடிவய நொற்பதொயிரத்து நொன்கு 

விடை: 

1,00,40,004 

b. அறுபத்து நொன்கு இலட்சத்து மூன்று 

விடை: 

64,00,003 



ககள்வி 5. 

எழுத்தொல் எழுதுக. (படம் 1) 

 

விடை: 

 
ஒ ரு வகொடிவய இருபத்கதொரு இலட்சத்து முப்பதொயிரத்து நொனூற்று 

இருபத்திரண்டு 

ககள்வி 6. 

(படம் – 2) ஆணிமணிசச்ட்டத்தில் எத்தணன இலட்சங்கள் மற்றும் 

எத்தணன நூறுகள் உள்ளன? 

 
விடை: 



 
இருபத்கதொரு இலடச்ங்கள் மன்று நூறுகள் உள்ளன. 

ககள்வி 7. 

மிகப்கபரிய 4 இலக்க எண் மற்றும் மிகசச்ிறிய 5 இலக்க எண்ணின் 

கூடுதணல கண்டுபிடி. 

விடை: 

மிகப்கபரிய 4 இலக்க எண் = 9999 

மிகப்சிறிய 5 இலக்க எண் = 10000 

 

ககள்வி 8. 

ஏறுவரிணச மற்றும் இறங்கு வரிணசயில் எழுதுக, 

a) 33,058 40,978 97,879 81,421 90,470 47,224 

விடை: 

ஏறுவரிணச 

33,058; 40,978; 47,224; 81,421; 90,470; 97,879 

இறங்கு வரிணச 

97,879; 90,470; 81,421; 47,224; 40,978; 33,058 

b) 99,999 11,111 22,222 33,333 44,444 66,666 

விடை: 

ஏறுவரிணச 

11,111; 22,222; 33,333; 44,444; 66,666; 99,999 



இறங்கு வரிணச 

99,999; 66,666; 44,444; 33,333; 22,222; 11,111 

ககள்வி 9. 

திட்டவடிவத்தில் எழுதுக : 7 இலடச்ங்கள் + 5 ஆயிரங்கள் + 4 

பத்துகள் + 3 ஒன்றுகள் 

விடை: 

= 705043 

ககள்வி 10. 

1,34,510 என்ற எண்ணுடன் 5 ஆயிரங்கள் மற்றும் 3 நூறுகணள 

கூடட்ுக. 

விடை: 

5 ஆயிரங்கள் மற்றும் 3 நூறுகள் = 5300 

 

ககள்வி 11. 

மிகசச்ிறிய 6 இலக்க எண்ணண மிகப்கபரிய ஏழு இலக்க 

எண்ணிலிருந்து கழிக்க. 

 

விடை: 

மிகப்கபரிய 7 இலக்க எண் = 9999999 

மிகசச்ிறிய 6 இலக்க எண் = 100000 

 

 

 



Ex 2.4a 

ககள்வி 1. 

கூடுதல் கொண்க. 

 

விடை: 

 

 



விடை: 

 

ககள்வி 2. 

கீழ்க்கண்டவற்ணறக் கூடட்ுக. 

அ) 19732 + 24105 + 525 + 48 

விடை: 

 

ஆ) 241605 + 34788 + 5003 + 2052 

விடை: 

 

இ) 1000 + 250787 + 3574 + 43 



விடை: 

 

ஈ) 7 + 65 + 324 + 52342 

விடை: 

 

ககள்வி 3. 

ஒரு நகரப் பஞ்சொயத்தில் உள்ள 5 கிரொமத்தின் மக்கள் கதொணக 980, 

3254, 4125, 687 மற்றும் 6786 ஆகும் எனில் கமொத்த மக்கள் கதொணக 

என்ன? 

விடை: 

 

ககள்வி 4. 

ரொமு வொங்கிய வீடட்ு உபவயொகப் கபொருள்களின் விணலப்பட்டியல் 



கீவழ ககொடுக்கப்படட்ுள்ளது எனில் கமொத்தத் கதொணக என்ன? 

 

விடை: 

 

ககள்வி 5. 

ஒரு கொய்கறிக் கணடயில் ஒரு நொள் கத்திரிக்கொய் ரூ. 4500-ற்கும், 

தக்கொளி ரூ. 7,800-ற்கும் கவங்கொயம் ரூ. 26,500-ற்கும், 

உருணளக்கிழங்கு ரூ.7825-ற்கும், பீடர்ுட் ரூ. 825-ற்கும் விற்கப்பட்டது 

எனில் விற்ற கொய்கறிகளின் கமொத்தத் கதொணகணய கொண்க. 

 

விடை: 

கத்தரிக்கொய் -₹ 4500 

தக்கொளி – ₹ 7800 

கவங்கொயம் – ₹ 26500 

உருணளக்கிழங்கு -₹ 7825 

பீடர்ூட் -₹ 825 



 
கமொத்தம் விற்ற கதொணக – ₹ 47.4 50 

 

Ex 2.4b 

கழித்தல் 

அ) 

ககள்வி 1. 

 

விடை: 

 

ககள்வி 2. 

 



விடை: 

 

ககள்வி 3. 

 

விடை: 

 

ககள்வி 4. 

 

விடை: 

 

ஆ) ரொகுலிடம் 3289 அஞ்சல்தணலகள் உள்ளன. ரவியிடம் 

4021 அஞ்சல் தணலகள் உள்ளன. ரொகுணலவிட ரவியிடம் எவ்வளவு 

அஞ்சல் தணலகள் அதிகமொக உள்ளன? 



விடை: 

ரவியிடம் உள்ள அஞ்சல் தணலகள் 4021 

ரொகுலிடம் உள்ள அஞ்சல் தணலகள் 3289 

 
ரவியிடம் உள்ள அதிகமொன அஞ்சல் தணலகள் 732 

இ) கீவழ ககொடுக்கப்பட்ட படங்கணளப் பயன்படுத்தி கணத ) 

வடிவத்தில் கணக்குகணள உருவொக்குக. 

 
விடை: 

பைம்-1 

ஒரு கொய்கறிக் கணடயில் உள்ள முதல் தட்டில் 5430 தக்கொளிகளும் 

இரண்டொம் தட்டில் 7825 தக்கொளிகளும் உள்ளன. முதல் தட்ணடக் 

கொட்டிலும் இரண்டொவது தட்டில் எத்தணன தக்கொளிகள் அதிகம் 

உள்ளன? 

இரண்டொம் தட்டில் உள்ள தக்கொளிகள் 7825 

முதல் தட்டில் உள்ள தக்கொளிகள் 5430 

 

 
இரண்டொம் தட்டில் அதிகமொக உள்ள தக்கொளிகள் 2395 

 



பைம் – 2 

ஒரு பழக்கணடயில் உள்ள கபட்டியில் 9045 பசண்ச திரொட்ணசப் 

பழங்களும் அணதக் கொட்டிலும் 1270 குணறந்த எண்ணிக்ணகயில் 

கறுப்பு திரொட்ணசப் பழங்களும் உள்ளன. அந்தப் கபட்டியில் உள்ள 

கறுப்பு திரொட்ணசகள் எத்தணன? 

பசண்ச திரொட்ணசப் பழங்கள் 9045 

கறுப்புத் திரொட்ணச குணறவு 1270 

 

 
கமொத்த கறுப்பு திரொட்ணசப் பழங்கள் 7775 

 

Ex 2.4c 

ககள்வி 1. 

கபருக்குக: 

(a) 47 3 × 48 

விடை: 

 

(b) 4052 × 19 

விடை: 



 

(c) 876 × 25 

விடை: 

 

(d) 854 × 21 

விடை: 

 

(e) 417 × 39 

விடை: 

 



(f) 870 × 28 

விடை: 

 

2. கீழ்க்கண்டவற்றிற்கு விணடயளி: 

ககள்வி 1. 

ஒரு கூணடயில் 55 மொங்கனிகள் உள்ளன. ஒரு மொங்கனியின் 

விணல ரூ. 15 எனில், 55 மொங்கனிகளின் கமொத்த விணலணய கொண்க. 

விடை: 

ஒரு மொங்கனியின் விணல = ₹15 

மொங்கனிகளின் விணல = ₹55 

 

 
55 மொங்கனிகளின் விணல = ₹ 825 

ககள்வி 2. 

ஒரு வபருந்தில் 55 பயணிகள் பயணிக்கின்றனர.் ஒரு பயணச ்

சீட்டின் விணல ரூ.25 எனில், கமொத்தமொக நடத்துநர ்வசூலித்தத் – 

கதொணக எவ்வளவு? 

விடை: 

ஒரு பயணசச்ீட்டின் விணல = ₹25 

பயணசச்ீட்டின் விணல = ₹ 55 



 
நடத்துநர ்வசூலித்த கமொத்த கதொணக = ₹1375 

ககள்வி 3. 

ஒரு வகுப்பணறயில் 23 நொற்கொலிகள் உள்ளன. ஒரு நொற்கொலியின் 

விணல ரூ.725 எனில், கமொத்த நொற்கொலிகளின் விணலணய கொண்க. 

விடை: 

ஒரு நொற்கொலியின் விணல = ₹725 

நொற்கொலிகளின் விணல = ₹ 23 

 
23 நொற்கொலிகளின் கமொத்தவிணல = ₹16675 

ககள்வி 4. 

ஒரு கிரொமத்தில் 675 மக்கள் வொழ்கிறொரக்ள். ஒவ்கவொருவரும் 

தினமும் 25 லிட்டர ்தண்ணீ ர ்பயன்படுத்துகிறொரக்ள் எனில், அந்தக் 

கிரொமத்திற்குத் ஒருநொளில் வதணவப்படும் தண்ணீர ்எவ்வளவு? 

விடை: 

ஒருவருக்குத் வதணவப்படும் தண்ணீ ர ்= 25 லிட் 

675 வபருக்குத் வதணவப்படும் தண்ணீ ர ்= 675 × 25 லிட் 

 
கிரொமத்திற்கு ஒரு நொளில் வதணவப்படும் தண்ணீ ர ்= 16,875லிட் 



ககள்வி 5. 

ஒரு கட்டிடத்தில் 26 அணறகள் உள்ளன. ஒரு அணறக்கு 

வண்ணம் தீட்ட ரூ.950 கசலவொகிறது எனில், அக்கட்டிடத்ணத 

வண்ணம் தீட்ட ஆகும் கமொத்தச ்கசலவு எவ்வளவு? 

 

விடை: 

ஒரு அணறக்கு வண்ணம் தீட்ட ஆகும் கசலவு = ₹950 

26 அணறகளுக்கு வண்ண ம் தீட்ட ஆகும் கசலவு = ₹950 × 26 

 

 
அந்தக் கட்டிடத்திற்கு வண்ணம் தீட்ட ஆகும் கசலவு = ₹24,700 

 

Ex 2.4d 

1. ஈவு மற்றும் மீதிணயக் கண்டுபிடி. 

ககள்வி 1. 

5732 ÷ 9 

விடை: 

 
ஈவு = 636 

மீதி = 8 



ககள்வி 2. 

47345 ÷ 5 

விடை: 

 
ஈவு = 9469 

மீதி = 0 

ககள்வி 3. 

3032 ÷ 7 

விடை: 

 
ஈவு = 433 

மீதி = 1 

வகள்வி 4. 

43251 ÷ 10 

விடை: 



 
ஈவு = 4325 

மீதி = 1 

ககள்வி 5. 

2532 ÷ 4 

விடை: 

 

ஈவு = 633 

மீதி = 0 

2. கீழ்க்கண்டவற்றிற்கு விணடயளி. 

ககள்வி 1. 

ஒரு நகரத்தில் 3057 குடும்ங்க ள் வசித்து வந்தன. அந்த 

நகரப்பஞ்சொயத்து கமொத்தக் குடும்பங்கணளயும் 3 சம 

எண்ணிக்ணக உணடய வொரட்ுகளொக அந்நகரத்ணதப் பிரித்தது 

எனில், ஒரு வொரட்ில் எத்தணனக் குடும்பங்கள் இருக்கும்? 



விடை: 

நகரத்தில் உள்ள குடும்பங்களின் எண்ணிக்ணக = 3057 

3 வொரட்ுகளில் உள்ள குடும்பங்கள் = 3057 

1 வொரட்ில் உள்ள குடும்பங்கள் = 3057 ÷ 3 

 
ஒரு வொரட்ில் உன்ன குடுப்பங்கனின் எண்ணிணக = 1019 

ககள்வி 2. 

ஒரு குடிநீர ்வொரியம், 28,049 லிட்டரக்ள் தண்ணீ ணர 7 லொரிகளில் 

விநிவயொகம் கசய்தது எனில், ஒவ்கவொரு லொரிக்கும் எவ்வளவு 

தண்ணீர ்கிணடக்கும்? 

விடை: 

விநிவயொகம் கசய்த கமொத்த நீர ்= 28,049 லிட்டர ்

ஒவ்கவொரு லொரிக்கும் கிணடத்த நீர ்= 28,049 ÷ 71 

 
ஒவ்கவொரு லொரிக்கும் கிணடத்த தண்ணீ ர ்= 4007 லிட்டர ்



ககள்வி 3. 

ஒரு கம்கபனி 6 வவணல ஆடக்ளுக்கு சம்பளமொக ரூ.93,300 

ககொடுத்தது. அப்படியொனொல் ஒரு வவணலயொள் எவ்வளவு சம்பளம் 

கபற்றிருப்பொர?் 

 

விடை: 

ஆறு வவணலயொட்களின் சம்பளம் = ₹93,300 

ஒரு வவணலயொளின் சம்பளம் = ₹93,300 ÷ 6 

 
ஒரு வவணலயொள் கபற்ற சம்பளம் = ₹ 15,550 

 

Ex 2.4e 

I. பின்வரும் வினொக்களுக்கு விணடயளி. 

ககள்வி 1. 

ஒரு சிகமண்ட் கதொழிற்சொணல ஒரு மொதத்தில் (30 நொடக்ள்) 37500 

சிகமண்ட் ணபகணளத் தயொரிக்கின்றது எனில், அத்கதொழிற்சொணல 

ஒரு நொணளக்கு எத்தணன சிகமண்ட் ணபகணளத் தயொரிக்கும்? 

விடை: 

30 நொடக்ளில் தயொரித்த சிகமண்ட் ணபகள் = 37500 

ஒரு நொளில் தயொரித்த சிகமண்ட் ணபகள் = 37500 ÷ 30 



 
ஒரு நொளில் தயொரித்த சிகமண்ட் ணபகளின் எண்ணிக்ணக = 1250 

ககள்வி 2. 

ஒரு மொந்வதொப்பிலிருந்து 8075 மொங்கனிகள் அறுவணடயொகிறது. 

அதில் ஒரு ணபயில் 95 மொங்கனிகள் நிரப்பப்படுகிறது எனில், 8075 

மொங்கனிகணள எத்தணன ணபகளில் நிரப்ப முடியும்? 

விடை: 

95 மொங்கனிகணள நிரப்பத் வதணவ = 1 ணப 

8075 மொங்கனிகணள நிரப்பத் வதணவயொன ணப = 8075 ÷ 95 

 
85 ணபகள் வதணவ 

ககள்வி 3. 

ஒரு கதருவில் 25 குடும்பங்கள் உள்ளன. அவரக்ளுக்கு ஒரு 

நொணளக்கு 1625 லிட்டர ்தண்ணீர ்வதணவப்படுகிறது எனில், ஒரு 

குடும்பத்திற்கு எவ்வளவு தண்ணீர ்வதணவப்படுகிறது? 

விடை: 

25 குடும்பங்களுக்குத் வதணவப்படுத் தண்ணீ ர ்= 1625 லிட் 

ஒரு குடும்பத்திற்குத் வதணவப்படும் தண்ணீர ்= 1625 ÷ 25 



 
ஒரு குடும்பத்திற்கு வதணவப்படும் தண்ணீ ர ்= 65 லிட்டர ்

ககள்வி 4. 

ஒரு சரக்குந்தில் 6750 வொணழப்பழங்கள் ஏற்றப்படுகிறது. இணத 15 

கூணடகளில் சமமொக அடுக்கினொல் 1 கூணடயில் எத்தணன 

வொணழப்பழங்கள் இருக்கும்? 

விடை: 

15 கூணடகளில் ஏற்றப்பட்ட கமொத்த வொணழப்பழங்கள் = 6750 

ஒரு கூணடயில் ஏற்றப்பட்டணவ = 6750 ÷ 15 

 
ஒரு கூணடயில் ஏற்றப்பட்ட வொணழப்பழங்கள் = 450 

II. கீழ்க்கண்டவற்ணற வகுக்க. 

வகள்வி 1. 

4525 ÷ 15 



விடை: 

 
ஈவு = 301 

மீதி = 10 

ககள்வி 2. 

3448 ÷ 24 

விடை: 

 

ஈவு = 433 

மீதி = 16 

வகள்வி 3. 

7342 ÷ 18 



விடை: 

 
ஈவு = 407 

மீதி = 16 

ககள்வி 4. 

3.626 ÷ 37 

விடை: 

 
ஈவு = 98 

மீதி = 0 

ககள்வி 5. 

4872 ÷ 56 

 

விடை: 

 
ஈவு = 87 

மீதி = 0 



InText Questions 

பக்கம் 24 

10000க்கு வமற்பட்ட எண்கள். 

நிணனவுக் ககொள் 

ககள்வி 1. 

இறங்கு வரிணசயில் எண்கணள வசரத்்தொல் ஒரு படம் கிணடக்கும். 

 
 

விடை: 

 

நிணனவுக் ககொள் 



ககள்வி 2. 

ஏறுவரிணசயில் எண்கணள வசரத்்தொல் ஒரு படம் கிணடக்கும். 

 

விடை: 

 

பக்கம் 25 

2.1 அன்றொட வொழ்வில் 1000க்கு வமற்பட்ட எண்களின் பயன்பொடு. 

அறிமுகம் 

ஒரு வண்ணத் கதொணலக்கொட்சி கபட்டியின் விணல ₹ 18,500, ஒரு 

கசல்வபசியின் விணல ₹975, ஒரு கட்டிலின் விணல 30,000, ஒரு 

மகிழுந்தின் விணல ₹4,50,000. ஒரு மிதிவண்டியின் விணல 5,250 

மற்றும் ஒரு எழுதுவகொலின் (வபனொ) விணல ₹ 115. 

வமற்குறிப்பிற் ல் 10000 ரூபொய்.க்கு வமலும் 10000 ரூபொய்க்கு கீழும் 

உள்ள கபொருடக்ணள அட்டவணணப்படுத்துக. 



 
நதொ நதொக்ொ வகுி ் 10000 வணச படித்தொ ்இப்பதொு  10000க் சமல 

உணள எண்ணக அற்ி த்கொசவதொ 

விடை: 

10000 மதிப்பிற்கு வமல் 10000 மதிப்பிற்கு கீழ் 

கதொணலக்கொட்சி கபட்டி ₹ 18,500 எரிவொயு உருணள ₹ 975 

கசல்வபசி ₹ 15,250 மிதிவண்டி ₹ 5250 

கட்டில் ₹ 30,000 வபனர ்₹ 115 

மகிழுந்து ₹ 4,50,000 
 

கீழ்க்கண்ட அட்டவணணணய 10001 முதல் 10100 எண்கணளக் 

ககொண்டு நிரப்புக. 

பக்கம் 25 

 



விடை: 

 

பக்கம் 26 

அட்டவொயில் வொய் வழியொக பத்து பத்தொக கூட்டி நிரப்புக. 

 



விடை: 

 

பக்கம் 27 

இலடச்ங்கணள பல வழிகளில் எழுதலொம். 

 



விடை: 

 

பலவிதங்களில் வகொடிகள் 

 



விடை: 

 

கீழ்க்கண்ட அட்டவணணயில் சரியொன எண்கணளக் ககொண்டு 

நிரப்பு. 

 



விடை: 

 

பக்கம் 28 

எடுத்துக்கொடட்ு 1 

முயன்று பொர ்

345678 வுடன் 2 ஆயிரங்கள் மற்றும் 4 பத்துகணளக் கூடட்ுக. 

விடை: 

 
345678 + 2040 = 347718 

= 3 × 100000 + 4 × 10000 + 7 × 1000 + 7 × 100 + 1 × 10 + 8 × 1 

செயல்பாடு 1 



34,284 என்ற எண் ஆணிமணிச ்சட்டத்தில் கொட்டப்படட்ுள்ளது. 

எண்ணின் கபயர:் முப்பத்தி நொன்கொயிரத்து இரு நூற்று எண்பத்து 

நொன்கு 

விரிவொக்க வடிவம்: 3 பத்தொயிரங்கள் + 4 ஆயிரங்கள் + 2 நூறுகள் + 

8 பத்துகள் + 4 ஒன்றுகள் 

 
= 30,0000 + ___________ + 200 + ___________ + ___________ 

= 3 1000 + 4 × ___________ + 2 × 100 + 8 × ___________ + ___________ × 1 

விடை: 

= 30,000 + 4000 + 200 + 80 + 4 

= 3 × 10000 + 4 × 1000 + 2 × 100 + 8 × 10 + 4 × 1 

முயன்று பொர ்

3,45,789 என்ற எண்ணில் எத்தணன ஆயிரங்கள் உள்ளது? 

விடை: 

345 ஆயிரங்கள் உள்ளது. 

பக்கம் 29 

செயல்பாடு 2 

எண்: ____________________ 

எண் கபயர:் ________________________________________________ 

விரிவொக்க வடிவம்: 5 பத்து லட்சங்கள் + ________________ லடச்ங்கள் + 

________________ பதத்ொயிரங்கள் + 1 ________________ + 2 ________________ + 5 



பத்துகள் + ________________ ஒன்றுகள் 

= 5000000 + ____________ + 40000 + ___________ + 200 + 50 + 8 

விடை: 

 
எண்: 5,241,258 

எண் கபயர:் ஐம்பத்திரண்டு லடச்த்து நொற்பத்கதொன்றொயிரத்து 

இருநூற்று ஐம்பத்கதடட்ு 

விரிவொக்க வடிவம்: 5 பத்து லட்சங்கள் + 2 லடச்ங்கள் + 4 

பத்தொயிரங்கள் + 1 ஆயிரம் + 2 நூறுகள் + 5 பத்துகள் + 8 ஒன்றுகள் 

= 5000000 + 700000 + 40000 + 1000 + 200 + 50 + 8 

நீவய கண்டுபிடி? 

7226382 என்ற எண்ணில் உன் இடமதிப்புகளின் கூடுதல் என்ன? 

விடை: 

 

உங்களுக்குத் கதரியுமொ? 

1க்கு பின்னொல் 7 பூஜ்ஜியங்கள் வந்தொல், அவ்கவண்ணின் கபயர ்

என்ன? 



விடை: 

1 வகொடி 

பக்கம் 30 

செயல்பாடு 3 

 
ககொடுக்கப்பட்ட எண்: ____________________ 

எண் கபயர:் ______________________________________________________ 

விரிவொக்க வடிவம்: 6 வகொடிகள் + ____________________ பத்து 

இலடச்ங்கள் + ____________________ இலடச்ங்கள் + 5 ஆயிரங்கள் + 

____________________ + 1 பத்து + 5 ஒன்றுகள் 

= 6,00,00,000 + 40,00,000 + ___________ + ___________ + 5000 + 400 + ___________ + 

5 

= 6 × __________ + 4 × ___________+ 2 × 100,000 + 3 × 10000 + 5 × ___________ + 

____________ × 100 + 1 × 10 + _____________ × 1 

விடை: 

 
ககொடுக்கப்பட்ட எண்: 6,42,35,415 

எண் கபயர:் ஆறு வகொடிவய நொற்பத்திரண்டு இலடச்த்து 

முப்பணதந்தொயிரத்து நொனூற்று பதிணனந்து 

விரிவொக்க வடிவம்: 6 வகொடிகள் + 4 பத்து இலட்சங்கள் + 2 



இலடச்ங்கள் + 5 ஆயிரங்கள் + 4 நூறுகள் + 1 பத்து + 5 ஒன்றுகள் 

= 6,00,00,000 + 40,00,000 + 2,00,000 + 30,000 + 5000 + 400 + 10 + 5 

= 6 × 10000000 + 4 × 1000000 + 2 × 100,000 + 3 × 10000 + 5 × 1000 + 4 × 100 

+ 1 × 10 + 5 × 1 

கசயல்பொடு 

கீவழ ககொடுக்கப்படட்ுள்ள எண்களில் 7, 1 என்ற இலக்கங்களின் 

இடமதிப்புகணள எழுதுக. 

அ) 81,70,453 

விடை: 

7 இன் இடமதிப்பு 7 × 10000 = 70000 

1 இன் இடமதிப்பு 1 × 100000 = 100000 

ஆ) 3,46,710 

விடை: 

7 இன் இடமதிப்பு 7 × 100 = 700 

1 இன் இடமதிப்பு 1 × 10 = 10 

இ) 1,87,13,971 7 

விடை: 

இன் இடமதிப்பு 7 × 100000 = 700000 

7 × 10 = 70 

1 இன் இடமதிப்பு 1 × 1 = 1 

1 × 10000 = 10000 ; 1 × 10000000 = 10000000 

பக்கம் 34 

முயல்ககீவழ 

ககொடுக்கப்படட்ுள்ள எண் வஜொடிகணள ஒப்பிடட்ு <, >, = சரியொன 

குறியிடுக. 

வகள்வி 1. 

3,002 __________ 8,0022 



விடை: 

3,002 < 8,0022 

ககள்வி 2. 

43,731 __________ 344,371 

விடை: 

43,731 < 344,371 

ககள்வி 3. 

43,1159 __________ 43,511 

விடை: 

43,1159 < 43,511 

ககள்வி 4. 

13,435 __________ 13,4753 

விடை: 

13,435 < 13,4753 

கசயல்பொடு 

ககள்வி 1. 

ககொடுக்கப்படட்ுள்ள இலக்கங்கணள ஒவர ஒரு முணற மடட்ும் 

பயன்படுத்தி 5 இலக்க மிகப்கபரிய எண்ணணயும் மற்றும் 

மிகசச்ிறிய எண்ணணயும் உருவொக்கு. அ) 7, 1, 0, 5, 4 

விடை: 

7,1,0,5,4 5 இலக்க மிகசச்ிறிய எண் 10,457 

5 இலக்க மிகப்கபரிய எண் 75,410 

ஆ) 3, 4, 7, 0, 9 

விடை: 

3,4,7,0,9 5 இலக்க மிகசச்ிறிய எண் 30, 479 

5 இலக்க மிகப்கபரிய எண் 97,430 

இ) 9, 7, 1, 6, 4 



விடை: 

9,7,1,6,4 5 இலக்க மிகசச்ிறிய எண் 14,679 

5 இலக்க மிகப்கபரிய எண் 97,641 

ஈ) 4, 5, 9,6,7 

விடை: 

4,5,9,6,7 5 இலக்க மிகசச்ிறிய எண் 45679 

5 இலக்க மிகப்கபரிய எண் 97654 

ககள்வி 2. 

மிகப்கபரிய எண்ணண பூவிலும், மிகசச்ிறிய எண்ணண பழத்திலும் 

எழுதுக. 

அ) 45678, 145,7829 

 

விடை: 

 

ஆ) 23, 8873, 88738, 883 

 



விடை: 

 

பக்கம் 36 

இவற்ணற முயல்கள் 

ககள்வி 1. 

கீவழ ககொடுக்கப்படட்ுள்ள எண்கணள ஏறுவரிணசயிலும் இறங்கு 

வரிணசயிலும் எழுதுக. 

a) 33,270; 1,078; 137; 27,935 

விடை: 

ஏறுவரிணச – 137; 1,078; 27,935; 33,270 

இறங்கு வரிணச – 33,270; 27,935; 1,078; 137 

b) 44,918; 32,113; 23,112; 42,231 

விடை: 

ஏறுவரிணச – 23,112; 32,113; 42,231; 44,918 

இறங்கு வரிணச – 44,918; 42,231; 32,113; 23,112 

c) 75,343; 30,475; 43,452; 13,055 

விடை: 

ஏறுவரிணச – 13,055; 30,475; 43,452; 75,343 

இறங்கு வரிணச – 75,343; 43,452; 30,475; 13,055 

d) 733; 34,946; 35,945; 23,745 

 

விடை: 

ஏறுவரிணச -733; 23,745; 34,946; 35,945 

இறங்கு வரிணச – 35,945; 34,946; 23,745; 733; 

 


